

Športski List

Godina IV. Broj 150

Subotica, ponedjeljak 10 listopada 1938.

Pretpлата: četvrtgodišnje 13, polugodišnje 25, godišnje 50 din.

Zahvaljujući sreći Žak je pobijedio Bačku sa 2:0 i odnio dva dragocjena boda

Žak—Bačka 2:0 (1:0)

Publike oko 1500 ljudi. Prvi gol Žaka pao je iz ofsajda u 44 m. prvog poluvremena. Auto gol Bojića. Bačka bez Hampelića na behu

Nakon dužeg vremena Bačka je imala tu sreću da je ovog puta bilo lijepo vrijeme prilikom njenog susreta sa Žakom. Pravi jesenji sunčani dan, koji je prosto mamio publiku na teren. Prije samog početka glavne utakmice publika je napunila igralište koje je potsjećalo na ljepše dane subotičkog futbala.

Tačno u pola 4 sata pred suca g. Čosića izišle su momčadi burno pozdravljene, a naročito crveno-bijeli, i to u postavama:

Žak: Šimoković, Kopilović, Kenjereš, Kanazir, Bogešić, Hegediš, Dragin, Balaž, Janjić, Rajičković, Crnjaković.

Bačka: Pančić, Bojić, Vujković, Horvacki, Šarčević, Kopunović I, Gabrić, Sabanov, Kopunović II, Vidaković, Cvijanov.

Utakmica je počela navalama Bačke. Ona se prva snašla i otresla nervoze koja



Janjić Gojko centar ŽAK-a

obligatno prati igrače na ovakvim utakmicama. Njena navaljivanja traju prvih 10 minuta. Ništa se naročito nije desilo. Bačkina navala nije odlučna pred protivničkom golom, a to naročito važi za spojke. One su dosta tromе i teško se snalaze u protivničkom kaznenom prostoru.

Poslije deset minuta Bačkinih navaljivanja Žak se počeo snalaziti. On izvada prvu navalu na Bačkin gol i iznudava korner. Crnjaković je pucao pred gol, ali je isti ostao bez efekta. Navaljivanje Žaka nije dugo potrajalo. Bačka je izvršila protuofenzivu. Tada se odigrao sudbonosan događaj po Bačku. Kopunović II je krasno proigrao Sabanov koji se za tren oka našao pred golom Žaka. Braniči Žaka su ga sustigli i srušili. Drugo poluvrijeme donosi promjenu u korist Žaka. On se sve više sredi, dok

Bačka polako smalaksava. Osovina Bačkinog tima Šarčević popušta i to se osjeća na cijeloj momčadi. Spojke su još više popuštale i postale malodušne.

šili u kaznenom prostoru u momentu pucaanja. Sudac čuti, a publika urla od bijesa. Da je ova pozicija iskorišćena od strane Bačke krajnji rezultat bi izgledao sasvim drugačije.

Nakon ovog događaja redaju se najznamenitije navale obih momčadi i osjeća se mala nadmoćnost Bačke. Svi su bili u uvjerenju da će se prvo poluvrijeme svršiti bez goloва. Na to je uvjerenje razbio sudac svojim pristrasnošću. On je učinio jednu fatalnu grešku na račun Bačke. U zadnjoj minuti I poluvremena Janjić je u ofsajd-poziciji primio loptu i postigao pobjedonosni gol. Sudac na opće zaprepašćenje priznaje ovaj nepravilni gol i poslije toga odlazi se na odmor.

Rezultat prvog poluvremena je nerealan. Bačka je bila ne samo ravnopravna Žaku u ovom dijelu igre, već je bila na momente i bolja. Mnogo je više pucala na gol od Žaka, ali je pratila velika nesreća pred protivničkim golom. Osim toga sporost i splektivost spojki učinili su svoje.

Žak je bio nesređen i nije poslao nijedan redovan šut na Bačkin gol. Obrana mu se dobro držala. Jedini gol kojeg je zabio u I poluvremenu ima da zahvali sucu, a ne znanju i prisebnosti svoje navale. Obratan rezultat bolje bi odgovarao prikazanoj igri u ovom dijelu utakmice.

Žak sve više navaljuje, ali puca slabo i neprecizno. Obrana Bačke se srčano i uspješno bori. Da bi nesreća bila što veća Bojić zabija autogol. To je moralno loše djelovalo na cijelu momčad. Dva gola razlike je mnogo da se izjednači za 15 minuta. Mnogi počinju napuštati teren, jer samo sreća može Bačku da izvuče iz ove neugodne situacije. No sreća je napustila Bačku na ovoj utakmici i rezultat je ostao nepromjenjen do kraja.

Šimoković je obavio svoj posao uspješno. Bekovski par solidan. U halfiniji bio je najbolji Bogešić. Navala je imala svoje najbolje ljude u Janjić i Rajičković.

Pančić nije imao mnogo posla. Golove nije mogao braniti. Bio je dosta nervozan. Bojić i Vujković su igrali odlično. To naročito važi za Vujković. Bojić je učinio jednu veliku grješku, zabivši autogol ali bez svoje krivice. Horvacki je bio vrlo dobar. Centarhalf Šarčević igrao je odlično samo u I poluvremenu, dok je u drugom sustao. To isto važi i za Kopunovića I. U navali je igrao dobro Kopunović, Cvijanov i Gabrić. Istina i ovi igrači nisu dali sve ono što mogu dati, ali su ipak zadovoljili. Dvije spojke igrale su slabo, neambiciozno i smušeno.

Sudija g. Čosić je tipičan Nestorov sudac. Sudio je ispod svake kritike. Pregledao je mnoge ofsajde i to najviše na štetu Bačke, iz čega je pao i prvi gol za Žak. U faulima je takođe griješio, a veliku je grješku učinio u I poluvremenu što nije dosudio penal za korist Bačke. Ostale grješke bile su bez utjecaja na rezultat.

Golovi su pali ovim redom:

U 44 minutu I poluvremena Rajičković dodaje loptu Janjiću koji se nalazi u ofsajd-poziciji na nekoliko metara pred Bačkinim golom. Sudac ne fućka ništa i lopta je odsjela u lijevom gornjem uglu. 1:0 za Žak.

U 29 m. II. poluvremena Balaž poluviksoko centrira. Lopta udara Bojića u nogu i ulazi u desni ugao. 2:0 za Žak.

Nevjerojatan rezultat u Zagrebu

Jedinstvo—Hašk 5:1

Zagreb, 8 listopada. Najveće iznenađenje upravo jedino, desilo se jučer u Zagrebu. — Državni prvak poslije odlične igre u Beogradu koja je oduševila beogradsku publiku i pobjede nad Jugoslavijom usred Beograda, gubi nedjelju dana kasnije od Jedinstva, dosada kandidata za ispadanje iz lige. I to s nepojmljivim rezultatom od 5:1. Ali makako čudnovato zvučalo, pobjeda je potpuno zaslužena, jer je izvojevana poslije bolje, ljepše i efikasnije igre.

Ovo se već nekoliko puta uzastopce dešava da Hašk kod kuće igra, gubi ili igra neriješeno. Prije nekoliko nedjelja igrao je neriješeno protiv Baska i predveo veoma slabu igru, a jučer je to ponovio. Pa i drugi puta kada je i pobjeđivao uvijek je, skoro, igrao slabije na svome terenu nego na strani. Čudnovato to izgleda ali je istinito.

Jedinstvo: Novak, Vujović, Pani, Petković, Lončarević, Kečkeš, Mastelo, Arandolović, Živković, Sekulić, Simić.

Hašk: Žmara, Gofac, Konstantinović, Pajević, Gajer, Duh, Kocejić, Kacian, Hitrec, Horvat, Medarić.

Jedinstvo je dalo igru kakvu nije dalo, sigurno, od svog osnutka. Sve je išlo kao podmazano. Da je razmjer golova još veći, i pored ovog senzacionalnog rezultata, ono nebi bilo nezasluzeno, jer je Jedinstvo imalo još nekoliko povoljnih pozicija. Najbolji dio tima bila je navala a vrlo dobro igrala i obrana. U obrani najbolji su bili bek Vujović i subotičanin Kečkeš na halfu. U navali svi od reda igrali su odlično. Za dobru igru Jedinstva ima zasluga i sam Hašk, koji je igrao bezglavo i nijedan igrač nije bio u stanju da ga bar približno ono što može i zna. Obrana je bila potpuno rastrgana inače najpouzdaniji dio tima. Navala nije bila mnogo bolje.

Golove za Jedinstvo dali su: Simić 3, Mastelo 2, a za Hašk Horvat.

Sudio je g. Ralkić dobro.

POSILIJE ODLIČNE IGRE GRADANSKI SRETNO POBJEĐUJE HAJDUK S 1:0

Split, 8 listopada. Poslije prošlonedjeljnog poraza u Zagrebu Purgeri su sa strepnjom očekivali izhod utakmice u Splitu protiv Hajduka, koji je prošle nedjelje poslije odlične igre pobedio Bask s 3:0. Hajduk je ponovio opet igru od prošle nedjelje ali je izgubio zbog greške golmana Čulića koji je mogao braniti primljeni gol.

Utakmica je bila lijepa i zanimljiva. Gradanski je igrao dobro a Hajduk je ponovio igru od prošle nedjelje, te je publika ostavila teren potpuno zadovoljna.

Hajduk: Čulić, Milutin, Matošić, Pežega, Rafaneli, Bakotić, Muljačić, Lemešić, Matošić mlađi, Kragić, Alujević.

Gradanski: Glazer, Higl, Brozović, Kovačević, Jazbinšek, Kokotović, Šipoš, Lešnik, Velfl, Cimermančić, Antolković.

Kod Hajduka dobro su igrali Matošić, Bakotić, Matošić mlađi, a kod Gradanskog Glazer, Higl, Kokotović, Velfl.

Sudio je Talijan g. Skorconi.

BSK—ŠPARTA 4:0 (1:0)

Beograd, 8 listopada. BSK je veoma lako savladao svog slabijeg protivnika. Igrao ležerno i bez većeg naprezanja. U prvom poluvremenu Sparta se dobro držala ali pustila u drugom. Golove za BSK dali Glišović 2, Božović 2.

LJUBLJANA—SLAVIJA 0:0

Ljubljana, 8 listopada. Sarajevska Slavija uspjela je da u Ljubljani oduzme jedan bod.

BASK—GRADANSKI 5:1

Beograd, 8. listopada. Poslije slabe igre BASK je zaslužen pobedio Gradanski iz Skoplja s 5:1.

JUGOSLAVIJA—SLAVIJA 4:3 (3:1)

Varaždin, 8. listopada. U Varaždinu je Jugoslavija pobijedila zasluženom Slaviju s 4:3.

DRŽAVNO PRVENSTVO:

1. BSK	6	6	0	0	18:4	12
2. Jugoslavija	6	5	0	1	14:7	10
3. HASK	6	4	1	1	13:9	9
4. Gradanski (Z)	6	4	0	2	18:6	8
5. BASK	6	3	1	2	10:8	7
6. Hajduk	6	2	2	2	11:7	6
7. Jedinstvo	6	3	0	3	13:14	6
8. Gradanski (S)	6	2	1	3	9:15	5
9. Slavija (S)	6	1	2	3	9:13	4
10. Ljubljana	6	1	1	4	4:15	3
11. Slavija (V)	6	0	1	5	9:16	1
12. Sparta	6	0	1	5	3:17	1

Lepe snimke sa foto aparatom znače lepe uspomene.

Kupite aparat i dajte izraditi Vaše snimke, kod

Foto odeljenje VIG knjižare

MADARSKO PRVENSTVO:

Ferencvaroš—Nemzeti	3:2 (1:1)
Hungarija—Elektromoš	2:1 (1:0)
Ujpešt—Zuglo	4:0 (3:0)
Febus—Šalgotarjan	4:3 (3:2)
Bočkai—Seged	1:1 (0:0)
Sirketaksi—Budafok	2:1 (1:0)
Kišpešt—Solnok	2:1 (1:1)

ŠKOTSKA—IRSKA 2:0

U Belfastu je odigrana reprezentativna utakmica između reprezentacije Irske i reprezentacije Škotske, a završena je pobjedom Škotske s 2:0.

HAMBURG—BERLIN 5:2

ŽELITE LI SEBI I SVOJIM UGODITI U SVAKOJ PRILICI ONDA SVRNITE U DROGÉRIJU

„NADA“

Vlasnik V. GABRIĆ

GDE ĆETE NAĆI BELIKI I JEFTINI IZBOR SVIH POTREBA

Prvi bodovi Zrinjskog

Zrinjski—SMTK 5:3 (1:3)

Zbog utakmice Bačka—Žak morali su Zrinjski i SMTK odigrati svoju prvenstvenu utakmicu prije podne. Utakmica je odigrana na igralištu Sanda pred malim brojem gledalaca.

Favorita za ovu utakmicu nije bilo te je među pristalicama oba kluba vladala nezvjestnost u pogledu ishoda utakmice. Zbog toga su oba kluba uložila maksimum požrtvovanja da bi utakmicu riješili u svoju korist.

U prvom poluvremenu SMTK je bio bolji i uspio je da vodi s 3:1 i sve je izgledalo da će njemu i pobjeda pripasti. Međutim, u drugom poluvremenu igrači SMTK-a, među kojima je bilo mnogo rezerva, naglo popuštaju i Zrinjski uzima igru potpuno u svoje ruke i zasluženom postavlja rezultat na 5:3 u svoju korist. Od igrača Zrinjskog najviše su se istakli Manić, Vig, Pertić i Horvat II, a

od SMTK Hušla i Berkeš.

Zrinjski: Kujundžić, Tonković, P. Kokić, Vig, Šarčević, Manić, Horvat II, la, Sargić, Ivković.

SMTK: Varga, Denegri II, Luka Mirnić, Kiš, Hušla, Berkeš, Horvat II, Denegri III, Sašai, Mironicki.

Golove za Zrinjski su dali: Horvat II, Bela i Ivković po jedan. Za SMTK Berkeš i Denegri III 2.

Sudio je g. dr. Bogdanović.

TABELA SUBOTIČKOG PRVENSTVA:

1. SAND	4	4	0	0	9:2
2. ŽAK	4	3	0	1	18:1
3. Bačka	4	3	0	1	7:3
4. Šport	4	2	0	2	4:9
5. Zrinjski	4	1	0	3	7:17
6. SMTK	5	0	1	4	3:10
7. Bunjevac	3	0	1	2	0:6

Uspio lakoatletski miting

Jučer je na „Stadionu“ održan veoma interesantan lakoatletski miting, na komu je učestvovalo nekoliko vrlo dobrih lakoatletičara, kako domaćih tako i gostiju. Od gostiju najviše se istakao poznati šprinter reprezentacije Jugoslavije, Kling, koji je i jučer postigao odlično vrijeme. Na 100 m. postavio je vrijeme 10,7, što je ravno rekordu Jugoslavije. Pored njega bilo je još nekoliko dobrih atletičara i to: Marković, Lenert, Volép, Lazarević, Jovičević, Rem I., Banić, Kiš, Dr. Novaković i drugi. Od Subotičana se najviše istakao: Horvat i Kopilović (Bačka), Ivanišević-Živković R., Almaši (SLAK), Tomić St., Živković M., Rehm II. (Sokol).

Ovaj miting priredili su zajednički SLAK-Sokolsko društvo „Matica“ i Bačka, a imao je propagandnu svrhu.

Tehnički rezultati su slijedeći:

100 m.: 1. Kling (BSK) 10,7; 2. Dimitrijević (Vojvodina) 11,1; 3. Mrnušćik (Vojvodina) 11,3

400 m.: 1. Kling (BSK) 52,3; 2. Rehm II. (Sokol, Subotica) 55,4; 3. Volep (Vojvodina) 56,2; 4. Horvath (Bačka) 56,6.

800 m.: 1. Marković (Vojvodina) 2:03,6; 2. Banić (Jugoslavija) 2:06,9; 3. Horvat (Bačka)

2:09,3; 4. Almaši (SLAK) 2:12,8.

1500 m.: 1. Banić (Jugoslavija) 4:28; 2. Pirović (Bačka) 4:35; 3. Tomić (Sokol, Subotica) 4:38.

3000 m.: 1. Volep (Vojvodina) 9:49; 2. I. (Jugoslavija) 9:50; 3. Kopilović (Bačka) 10:00; 4. Jovanović (SLAK) 11:16.

4x100: 1. Vojvodina 45,8; 2. Jugoslavija 46,5; 3. Sokol, Subotica 49.

Skok u vis: 1. Lazarević (Jugoslavija) 1,80; 2. Živković M. (Sokol, Subotica) 1,68; 3. Živković R. (SLAK) 1,68; 4. Živković R. (SLAK) 1,68.

Skok u dalj: 1. Lenert (BSK) 6,65; 2. Jovičević (Jugoslavija) 6,55; 3. Jovičević (Jugoslavija) 6,42.

Skok s motkom: 1. Lenert (BSK) 3,50; 2. Marčević (Bačka Topola) 2,95; 3. Nomanović (Bačka) 2,95.

Bacanje kugle: 1. Kiš (Vojvodina) 11,27; 2. Pavlović (Vojvodina) 11,27; 3. Živković (SLAK) 10,90; 4. Ruzman (SLAK) 10,64.

Bacanje diska: 1. Kiš (Vojvodina) 32,23; 2. Novaković (BSK) 33,47; 3. Janković (SLAK) 32,23; 4. Ruzman (SLAK) 30,12.

Bacanje koplja: 1. Schultz (Osijek) 44; 2. Jovičević (Jugoslavija) 44; 3. Milčević (Osijek) 40,60; 4. Ruzman (SLAK) 40,10.

PROVINCISKO PRVENSTVO:

Sombor: Jugosloven—Som. Šport 2:1 (0:1)

Senta: Tri Zvezde—SAK 0:0.

Odžaci: Odžaci—Bezdan 4:1 (3:0).

St. Bečej: Gradanski—Crvenka 3:1 (2:1)

TABELA IMA OVAJ IZGLED:

1. Jugosloven	7	4	3	0	20:7	11
2. JSK	6	4	1	1	18:8	9
3. Odžaci	6	4	1	1	17:9	9
4. SAK	7	2	4	1	11:13	8
5. Gradanski	7	2	2	3	8:12	6
6. Gradanski	7	2	2	3	8:12	6
7. Dulcis	4	2	1	1	11:6	5
8. Bezdan	5	1	1	3	7:13	3
9. Crvenka	5	1	0	4	10:19	2
10. Som. Šport	6	0	0	6	6:18	0

Nova Paprika

ukusna aromatična hemijski čista kod

Napredak - Fuchs

Strossmajerova 7.



Dvokolica
KOD
SENEŠ-O

Prije nego što kupite radio aparat pogledajte

„Standard“
radio — bez ikakve obaveze za kupovinu
MEHANIKA
Subotica, Strossmajerova ulica 8

Prvenstvo Novosadskog N. P-a

Novi Sad, 9 listopada.

V. kolo prvorazrednog prvenstva proteklo je u znaku pobjede favorita. Jedino je Istra malo iznenadila sa nerešenim rezultatom protiv Željezničara.

Vojvodina—Radnički 10:0 (5:0)

Niko se nije nadao da će Vojvodina odnijeti ovako veliku pobjedu, naročito poslije zadnjih slabih igara. Ali Vojvodina je danas zaigrala odlično i zaslužen je postigla dvo-cifren rezultat. Radnički je bio veoma slab protivnik, u polju je još išlo nekako ali pred golom nije bilo realizatora. Jedini igrač koji vrijedi jeste Djurica Avramović, ali on nije mogao sam ništa učiniti pred razigranim protivnikom. Kod Vojvodine sve su linije dobro funkcionisale, naročito navala, koja je bila veoma agresivna, a i pri šutu. Velker na krilu bio je nezadrživ, prelazio je kako je htio, pucao je i stvarao vrlo česte gužve pred protivničkim golom. Pored njega i Šosberger je dao odličnu partiju. Srećkov na desnom krilu je odlično pronosio i slao vrlo lijepe center šuteve iz kojih je postignuto nekoliko golova. Odbrana je svoj posao obavila bezprekorno. Golove postigli: Velker 3, Šosberger 2, Zagorac 2, Ognjanov p i Božić 1.

Sudio je g. ing. M. Radonić.

Istra—Željezničar (Indija) 1:1 (1:0)

Novajlija u prvom razredu od utakmice do utakmice se sve bolje snalazi. Ovaj nerešen rezultat je potpuno zaslužen. Da je bilo malo sreće mogli su dobiti oba boda. Istra je dala vrlo dobru igru, borbenu, dok je gost razočarao slabom igrom. Ni senka onog tima iz proletnje sezone.

N. PALANKA

Sloga—Gradanski (Sr. Mitrovica) 3:0 (2:0)

I četvrtog svog gosta Sloga otpravlja kući bez bodova. Prema svima izgledima Sloga će i ostale dvije utakmice koje igra kod kuće rešiti u svoju korist, i plasirati se na drugo mjesto.

ŠABAC

MAČVA—NAK 3:3

TABELA N. SAĐSKOG PRVENSTVA

1. Mačva	5	4	1	0	15:8	9
2. Sloga	4	4	0	0	10:1	8
3. Vojvodina	5	3	1	1	17:4	7
4. NAK	5	2	2	1	10:9	6
5. Željezničar	5	1	1	3	9:10	3
6. Gradanski	5	1	2	2	7:16	3
7. Istra	4	0	2	2	5:9	2
8. Radnički	5	0	0	5	3:19	0

FRANJO PUNČEC JE DESETI IGRAČ TENISA NA SVIJETU

Predsjednik francuskog tenis saveza, M. P. Gillou sastavio je svjetsku ranglistu tenis igrača, te ju je objavio u francuskom sportskom listu „L'Auto“.

Ranglista gospode izgleda ovako:

1. Donald E. Budge (USA)
2. J. E. Bromwich (Australija)
3. R. Riggs (USA)
4. W. Austin (Engleska)
5. A. K. Autst (Australija)
6. Pene Mako (USA)
7. S. Wood (USA)
8. J. Hunt (USA)
9. Rodenrih Menzel (Njemačka)
10. Franjo Punčec (Concordija, Zagreb)

Ranglista dama izgleda ovako:



Punčec

1. Moody Wills (USA)
2. Sperling (Danska)
3. Marble (USA)
4. Jacobs (USA)
5. Fabyan (USA)
6. Jedrejowska (Poljska)
7. Burdy (USA)
8. Mathieu (Francuska)
9. Wynne (Australija)
10. Lumb (Engleska)

GRADSKI BIOSKOP SUBOTICA

Od četvrtka, 6. X. 1938

Najveći i najnoviji uspeh slavne JEANETTE MACDONALD ljubavna muzička romana iz starog španjolskog života

TARANTELA

Osim JEANETTE MACDONALD sudeluju ALLAN JONES 1000 pevača i 10 000 statista.

Od srede do nedelje

12—16, X. 1938.

Vanredno duhovita i raskoša komedija iz života ruskih izbeglica

Ljubav Tatjane Petrovne

Film o socialnom sukobu dva razna mentaliteta

U glavnim ulogama najveći starovi Hollywooda:

CHARLES BOYER i CLAUDETTE COLBERT

Bogat nuzprogram!

OMLADINSKI REZULTATI:

- SMTK—Bačka 3:2 (2:0).
ŽAK—Radnički 2:0 (1:0).
Šport—Zrinjski 5:0 (1:0).

★

Ivo Stevović, bivši centerhalf BSK-a, koji je nedavno angažovan od Racinga iz Strasburga, misija za davanje dozvole sjetila se prošlogodišnje kazne nad Stevovićem od godinu dana.

Sve fudbalske utakmice olimpijskog turnira održat će se u Finskoj

Marsel Till, bivši prvak svijeta srednje kategorije, prijavio se francuskom bokzerskom savezu kao profesionalni menager.

Najbolji bokseri svijeta. Američki svjetski boksački savez „National Boxing Association“ na svojoj godišnjoj sjednici objavio je ljestvicu najboljih boksača svijeta. Ta ljestvica izgleda ovako: Teška kategorija: Joe Louis. Poluteška kategorija: Lewis. Srednj kategorija: Al Hos-

tak, Welter kategorija: Armstrong. Laka kategorija: Armstrong. Perolaka kategorija: Archbald. Bantam kategorija: Escobar. Muha kategorija: Montana.

U Švicarskom nogometnom prvenstvu učesvuje 1008 klubova.

Björne Borg, poznati švedski plivački rekorder, odlikovan je zlatnom medaljom za najbolji uspjeh švedskih športaša u 1938 godini.

Nizozemac Osedarp je najbrži Evropejac. On ima sada tek 22 godine.

Matošić III. vezao se do 4. srpnja 1939 godina za Hajduka.

Paviša, bek zagrebačke „Concordije“ vezao se do 31. kolovoza 1941 godine.

Eyston, engleski kapetan, popravio je svoj rekord na automobilu od 555,433 km, na 275.217 km, za jedan sat.

Jugoslavija—Italija, međudržavna plivačka utakmica, koja je održana u Trstu završena je pobjedom naših plivača.

Josip Palada, naš poznati tenis igrač, otputovao je za Južnu Ameriku gdje će se naći s Punčecom, te će njih dva učestvovati na nekoliko turnira. Turneja će trajati do 20. studenog.

Bilans međudržavnih utakmica s Poljskom.

1. X. 1922. Poljska—Jugoslavija 5:1 u Zagrebu
3. VII. 1923. Jugoslavija—Poljska 2:1 u Krakovu.
23. X. 1931. Poljska—Jugoslavija 6:3 u Poznanju.
26. V. 1932. Poljska—Jugoslavija 3:0 u Zagrebu.
10. IX. 1933. Poljska—Jugoslavoja 4:3 u Varšavi.
26. VIII. 1934. Jugoslavija—Poljska 4:1 u Beogradu
18. VIII. 1935. Jugoslavija—Poljska 3:2 u Katicama.
6. IX. 1936. Jugoslavija—Poljska 9:3 u Beogradu.
18. X. 1937. Poljska—Jugoslavija 4:0 u Varšavi.
3. IV. 1938. Jugoslavija—Poljska 1:0 u Beogradu.
25. IX. 1938. Jugoslavoja—Poljska 4:4 u Varšavi.

Ovogodišnje reprezentativne utakmice. Ove godine reprezentacija Jugoslavije oigrala je 7 međudržavnih nogometnih i to:

3. travnja Jugoslavija—Poljska 1:0 u Beogradu.
8. svibnja Jugoslavija—Rumunjsk 1:0 u Beogradu
25. svibnja Italija—Jugoslavija 4:0 u Đenovi.
29. svibnja Belgija—Jugoslavija 2:2 u Brislu.
27. kolovoza Čehoslovačka—Jugoslavija 3:1 u Zagrebu.
2. rujna Jugoslavija—Rumunjska 1:1 u Bukureštu
25. rujna Poljska—Jugoslavija 4:4 u Varšavi.

Branko Pleše (Isusek), reprezentativno desno krilo zagrebačkog Gradanskog, podvrći će se operaciji meniskusa. Operaciju će izvršiti dr. Molnar iz Budimpešte.

Subotički nogometni potsavez je odredio da svaki klub koji ne nastupi na prvenstvenoj utakmici rezervi plati svom protivniku 50 dinara.

Ing. Milan Stepišnik postavio je u Varaždinu nov rekord u bacanju kladiva 50.24 m.

29. o. mj. navršilo se 50 godina od kako su odigrane prve prvenstvene utakmice za bodove. Prvi učesnici su bili: Aston Villa, Accrington, Blackburn Rovtrs, Bolton Wanderers, Burnley Derby County, Everton, Notts County, Preston North End, Stoke City, Westbromwich Albion i Wolverhampton Wanderers.

Švicarska nogometna reprezentacija izgubila je u Londonu od Arseanala s rezultatom 2:3, a od reprezentacije Irske s rezultatom 0:4.

Gentleman

je jedina specialna muška pomodna radnja gdje će te dobiti dobru robu uz solidne cijene. Ne propustite ovu povoljnu priliku da se dobro onskrbite.

Subotica

ALEKSANDROVA ULICA BROJ 5

U SVOM INTERESU POSJETITE SUBOTICU
OD 8—16 OKTOBRA ZA VRIJEME

PRIVREDNE NEDJELJE I IZLOŽBE

SVAKI TREĆI POSJETILAC DOBIJA LIJEP POKLON
NA ŽELJEZNICAMA PUTOVANJE U POLA CIJENE

Službeni dio Subotičkog kuglačkog podsaveza

ZAPISNIK

kog Potsaveza, održane dne 29. IX. 1938. g. u sednice Upravnog odbora Subotičkog Kuglačkog podsaveza u prostorijama gostionice „Zelene Drve“.

Prisutni: Horvački, Sabanov, Horak, Peić, Knapec, Vidaković i Bačlija.

Overava se zapisnik sednice U. O-a od 5. IX. 1938. g.

1.) Uzima se na znanje dopis JSK-a broj 140 od 1. IX. o. g. i upućuje blagajniku na izvršenje. U vezi istog U. O. rešava, da se predloži JSK-u da se klubovi i to: K. K. „Minerva“, Sub., K. K. „Bratstvo“ Sub., K. K. Zmaj i K. K. „Graničar“ Palić, K. K. „Zrinjski“, KK „Železničar“, Prvi Kanjiški KK., St. Kanjiža, KK „13“ Sub. i KK „Zvonimir“. Bajmoć brišu iz člansva JKS-a, sa obrazloženjem, što isti ne udovoljavaju svojim obavezama prema ovom Potsavezu, ili su se neki

od njih sami razišli, a o čemu je JKS-a svojevremeno bio pismeno obavješten.

2. Na molbu Dobrovoljne Vatrogasne Čete, Palić, Upravni odbor rešava, da se klub Kuglačka Sekcija primi za člana i da se predloži JKS-u za prijem u redovno članstvo. Upućuje se I. sekretar da po prednjem postupi.

3. Uzima se na znanje i odobrava izveštaj KK Obrtnik br. 82. od 17. VII. o. g. prema kome je klub izabrao na vanrednoj godišnjoj skupštini novu Upravu i to g. Lelbaes Julije i Farago Bela počasni pretsednici, g. Seker Aleksandar, pretsednik i g. Malagurski Stevan, sekretar.

4. Uzima se na znanje molba g. Demeter Franje, II. sekretara, prema kojoj mu se odobrava 15. dana osustva radi službenih poslova. U dužnosti će ga zameniti g. Malagurski Stevan.

5. U vezi dopisa Novosadskog Kuglačkog Potsaveza, broj od 600 od 21. IX. o. g. Upravni odbor rešava, da se izvesti Potsavez, da ovaj Potsavez ne reflektira da učestvuje u novoosnovanom Severnom Peharu. Ujedno da se izvesti Novosadski KP, da ovaj Potsavez je voljan učestvovati u nastavku odigravanja

utakmica sadanjeg Severnog Pehara po sistemu, na koji se je do sada odigravao.

6. Uzima se na znanje dopis Sekcije Zbor Kuglačkih Sudija, br. 28. od 26. IX. o. g. te u komisiju za ispit kandidata severnih sudija određuje g. Sabanov Ivan.

7. Dopis Sekcije Zbora Kuglačkih Sudija br. 29. od 28. IX. o. g. ustupa se na nadležno rešenje Poslovnom odboru.

Malagurski Stevan s.
v. d. Sekretara

„Gde kupujete svoje cipele, kad su tako elegantne i dobre?“ kod

„MARICE“

gdje ćete biti najbolje polsuženi a cijene su najsolidnije, dok je roba najtajnija

ŠTOSMAJEROVA ULICA BR. 8

Šibalić Ilija

VLASNIK:

Najveće i najmodernije tvornice hleba i luksuznog pečiva u Dunavskoj Banovini, koja dnevno peče 3 puta. Ima 10 prodavnica koje se ujedno, bave prodajom mlečnih i baštovanskih prizvoda.

SUBOTICA, Telefon: 5 21

Najlepše, najbolje i najjeftinije perzijske bunde kao i svu ostalu krznarsku robu možete dobiti kod

Tot Matije

krznarska radnja

SUBOTICA, Štrosmajerova 10
(pored Englera u dvorištu)

Ne propustite pogledati izložbu električnih

lusteru

u radnji

„SVETLO“

SUBOTICA, Kralja Aleksandra ul. 8
VELIKI IZBOR!
JEFTINE CIJENE!

90

GODINA VODEĆA FIRMA

U FARBARSKOJ
I ŠPECERAJSKOJ ROBI



NEMENJI I DRUG

SUBOTICA
TELEFON BROJ 69

Stigle su bicikle

NOVOG SISTEMA MARKE

„VESTA“

Radial - Ringlager
Popkravke vršim

HECKINGER

SUBOTICA, KR. ALEKSANDRA ULICA 1

ŠPORTAŠI

Svoje potrebe u šivenju odijela namirujte kod Vašeg druga
:: :: športša :: ::

Copko Vladislava ml.

modernog engleskog krojača koji ima na lageru moderne engleske štofove. Gradska kuća (između gradske kavane i gr. :: :: apoteke) :: ::



Rheinmetall

Pisaći i računski strojevi su najbolji i najtrajni. Njihov kvalitet je nenadmašiv i tako reći savršeni. Specijalni popust za vrijeme „Subotičke privredne nedelje i izložbe“. Ne propustite ovu vanrednu priliku da ih za svoje potrebe nabavite baš sada

Bence Jovan

TRGOVINA, MEHANIČARSKA RADNJA UREDSKIH STROJEVA
SUBOTICA, Cirilo-Methodov trg 20.

Telefon 581

Za vrijeme „Subotičke privredne nedelje i izložbe“ iskušajte naročito spremljene specijalitete u mesarskoj robi u svim radnjama

KORHECA